

发展乡村旅游 助力脱贫攻坚

# 平陆县首届黄河风情游6月23日开幕

- 一、活动主题:“发展乡村旅游 助力脱贫攻坚 —— 首届黄河风情游”
- 二、活动地址:主会场:米汤沟红土林  
分会场:黄河大漂流景区
- 三、主办单位:运城城市旅游发展委员会、平陆县人民政府  
承办单位:平陆县三门镇政府、平陆县文化旅游外事局
- 四、活动时间:6月23日-25日
- 五、活动内容:
  - 1、举行“发展乡村旅游 助力脱贫攻坚 —— 首届黄河风情游”活动开幕式及文艺表演。
  - 2、“黄河风情诗会”活动  
邀请黄河金三角地区二十名诗坛精英现场吟诵“黄河风情”诗词。
  - 3、摄影作品展示活动  
组织摄影家及广大摄影爱好者,围绕“黄河风情”主题,黄河的磅礴气势、峡谷平湖等胜景和两岸独特风光、沿途名胜古迹、乡风民俗等为拍摄主题的作品展。
  - 4、民俗活动展示  
活动有戏剧展演、民间文艺表演、平陆名优小吃展等活动。
  - 5、文化系列作品展示活动  
组织民间手工艺品、文化创意产品、旅游产品展、黄河书画展、书画笔会。
  - 6“黄河风情游”扫码送礼品活动  
在停车场和会场区域开展“扫码送礼品”活动。
  - 7、平陆名优农产品展销活动  
组织平陆名优农副产品、加工产品等展销。
  - 8、营地帐篷节
  - 9、旅游线路推介  
线路一:傅相祠 - 东坪头地窰院 - 大天鹅景区 - 金鸡堡 - 茅津渡  
线路二:张店风口 - 虞坂古盐道 - 毛家山 - 傅相祠 - 茅津渡  
线路三:茅津渡 - 大天鹅景区 - 金鸡堡 - 张家沟  
线路四:米汤沟红土林 - 黄河古栈道 - 黄河大漂流 - 小三亚 - 龙陡峡
  - 10、招商签约仪式

“踏遍青山人未老,风景这边独好。”5月27日,西街初中首届诗词大赛成功举办。33名优秀学生代表以青春的名义,用精彩的表现演绎了别样的唐诗宋词。

此次比赛共设三个队,分别为:墨雨书林队、冕诗心队、秦时明月队。每组11人,都是从初赛、复赛层层选拔中脱颖

而出的优秀选手。每个队的队名和参赛口号均由学生拟定。各队选手激情饱满,腹有诗书。即兴作答环节,共分两轮。第一轮包含识别诗句、填字、对句、接龙背诗、单项选择五种题型。第二轮为图画线索、文字线索、逆向思维、飞花令四个环节。台上学子你来我往激烈对决;接龙背

# 县职业中学举办首届就业双选会

6月9日上午,平陆县第一高级职业中学举办高三毕业典礼暨首届就业双选会,来自6家用人单位的企业代表为240余名毕业生提供就业岗位。

会上,平陆县教科局、职业中学相关负责人分别对即将圆

梦大学或走向社会的全体毕业生表示祝贺,并对毕业生提供就业平台的企业代表表示感谢。双选活动现场气氛热烈,毕业生积极主动与企业招聘人员进行沟通交流,介绍自己的专业优势和岗位期望,了解用人单位提供的职位要求等信息。

该校举办此次活动就是为了给广大毕业生提供一个更为广阔的就业平台和择业机会,进一步拓宽毕业生的就业市场,构建用人单位和毕业生之间的沟通桥梁。

# 我县也现“假紫菜”视频

近日,我县微信朋友圈里流传着一段“假紫菜”的视频,视频中自己在县圣人像附近一家灌汤包店里买的紫菜汤,紫菜是塑料做的。县市场和监督管理局对此事高度重视,主动出击,在组织食品稽查大队人员对此一

事件进行走访调查的同时,对全县餐饮店紫菜购货渠道进行追溯,确保群众舌尖上的安全。

平陆县市场和监督管理局根据网传视频中自述的相关地点和店名,对圣人像附近进行摸排,发现只有一家灌汤包店,但该店从不销售紫菜汤,而且通过对周围群众走

访也证实了店主的说法。检查人员还来到附近销售紫菜汤的餐饮店,对紫菜进货渠道、索证索票情况进行检查,并追溯进货商家,发现其购买出售的紫菜均为正规厂家生产。同时,县市场和监督管理局食品稽查大队还分组对全县范围内涉及销售紫菜的餐饮店进行检查,都有正规进货发票。

# 实验小学开展防震应急演练

6月14日上午,平陆县实验小学组织全校两千余名师生开展2017年“安全生产月”防震应急疏散演练活动。副县长郑文红及全县各校长、园长参加观摩。

上午8点30分,郑文红宣布演练正式开始。该校所有教师按照演练预案迅速到达指定地点,第一声警报响起后,班主任老师组织班级学生在教室靠近墙角等安全位置双手抱头,第二声警报响起,全体师生用双手抱住头部,沿着学校指定的逃生路线,有序撤离到学校

操场,随即各班进行清点人数,并向现场总指挥汇报,全程用时2分30秒。

郑文红对此次防震应急疏散演练效果表示肯定,并希望县教科局以此次演练为契机,适时组织中小学校开展安全知识培训、安全知识竞赛、安全防范及避险逃生演练活动,进一步加强对校内及校园周边安全隐患排查治理,提高广大学生对突发灾害及事故预防应急响应和个人处理能力,努力营造

# 传承国粹 诗意青春

诗万人操弓,共射一招;飞花令中,组长腹藏万句,口吐莲,笔生花,信手拈来,若彭敏亦殊。评委品评恰当,点拨精妙,浓浓诗情溢满西中校园,小小舞台流淌诗风词韵。

时光短暂,诗意永恒。此次

比赛,孩子们带来太多的感动和沉醉,喜悦和振奋,是青春的光芒,更是诗词的魅力。西中,是知识的殿堂,更是学子们永远的精神家园。相约诗词,相约西中,用心传承国粹,享受诗意青春!

(吕杰荣)

# 平陆农商银行掀起清收风暴

6月7日上午9点,平陆农商银行7支不良贷款清收突击队统一在总行门前集合,一百余名清收人员统一服装、统一行动,奔赴清收一线,标志着该行不良贷款清收风暴行动正式拉开帷幕!

作为此次清收活动的领头兵、排头雁,平陆农商银行领导班子更是身先士卒,深入到清收一线进行督战。全员士气得到了极大地鼓舞,个个斗志昂扬、不畏艰难、奋力拼搏,充分发扬艰苦奋斗、团

结协作、永不言败、永不服输、永不放弃、永争第一的精神,一个个清收捷报相继传来。仅6天时间,7支清收战队共计发送催收信301份,签订催收通知257份、粘贴催收公告183户,签订还款承诺书213份,补救诉讼时效257笔,共清收表内外不良贷款78.8万元,取得了阶段性成果。在清收活动中,平陆农商银行的清贷人员除了通过车载高音喇叭宣传政策、佩戴印有行名和“收贷”字样的黄

色马甲、出动挂有“依法收贷”标志的清收车辆,给赖债不还的贷户形成高压威慑,同时,对于还款意愿较强、确因资金周转困难形成不良的借款人,该行清贷人员设身处地地帮欠账户出谋划策,结合实际情况制定分期还款计划书,提出增收的合理建议。

打击老赖,这仅仅是一个开始。下一步,平陆农商银行全体员工将继续保持清收的高昂斗志,建立打击欠账恶意不还者的长效机制,持续净化金融行业信用环境,全面巩固“清收风暴”行动成果,坚决打赢清收不良贷款攻坚战。

(吴俊恒)

# 知音协会走进清真寺感受民族文化

感受民族文化,促进民族团结。6月4日,平陆县知音志愿服务协会组织管理人员参观当地爻里清真寺,了解和感受回族人民的传统文化和宗教信仰。

爻里清真寺位于平陆县西韩窑爻里民族村,内有殡仪、礼拜、沐浴、食堂、阅览等功能。参观期间,知音协会管理人员在平陆县茅津经济开发区文化站站站长陈天虎的带领下,怀着崇敬

之心走进清真寺,逐一参观了各个殿堂,了解了有关殿堂功能和朝拜讲究。陈天虎是运城市第四届人民代表大会代表,也是平陆县伊斯兰教协会会长,对民族文化和宗教文化深有研究。通过他的介绍和讲解,知音协会管理人员对回族的风俗习惯、饮食用餐和宗教信仰等民族文化有了更深刻的认识,增长了见识,开阔了视野,也强化了维护民族团结的思想意识和大局观念。(王会亮 报道)



# 开发区召开扶贫政策暨羊肚菌技术培训会

6月8日下午,茅津经济开发区在上岭村召开扶贫政策暨羊肚菌技术培训会。副县长卢全红、县政协副主席员晋杰到会指导。

会上,相关工作人员就精准扶贫相关知识进行解读,根据实际贫困户对政策的疑惑进行解答,提高了群众对扶贫政策的知晓率,让扶贫政策入脑入心。玉环食用菌种植基地相关负责人还对羊肚菌种植技术进行了培训。

员晋杰要求各级各部门在扶贫工作上要做到领导到位,措施到位,各项政策落实到位,使群众能够享受到扶贫政策,同时也希望贫困户们能够从自身出发,找准位置,及早脱贫。

卢全红指出,治贫先治愚,治愚先治脑。开发区上下要解放思想,及时将扶贫政策宣讲到每位贫困户,使他们转变等、靠、要的观念。同时,各贫困户要从思想上真正认清脱贫政策,积极配合村干部和驻村帮扶工作队,使上岭村年底可以实现脱贫。

随后,卢全红、员晋杰一同来到该村企业与贫困户结对帮扶点,茅津经济开发区玉环食用菌种植基地调研,并对开发区脱贫攻坚工作提出指导意见。